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[Ana coBpemeHHbIX noaBUXHbIX KB-paanocTtaHuun BaxxHeLnmMmn
TpeboBaHusMU ABNAETCA UX MOBUNBLHOCTL. NoBbileHne MobunbLHOCTU
aHTEHH JoCcTuraeTcsa NyTemM COKpalleHUsa KonM4ecTBa MadT, BO MHOMOM
onpeaenswmx Mmaccy, rabaputbl 1 BpeMsa pasBepTbiBaHUSA pagnoCcTaHLUMUA.

B kayecTBe HanpaBneHHOMW aHTEeHHbI LLMPOKOoe NpuMeHeHue Ans paboTbl
noHocepHOW BONHOW Kak Ha nepeaady, Tak 1 Ha npuem Hawna V-obpasHas
aHTeHHa C HaknoHHbiMK Nnedamu (VH), passBepToiBaemMas Ha 0gHOW MavTe.

Ha cTtaunoHapHbiX paguoueHTpax UCMNonb3yTCA CTaHAaPTU3OBaHHbIE
TUNOBbIE POMOUYECKME aHTEHHbI, UMEIOLLME NMPUEMNEMbIE KOHCTPYKTUBHbIE
pa3mMepbl U HECKOMNbKO YMEeHbLUEHHbIe KOAPPULINEHTLI YCUITEHUS No
CpaBHEHWUIO C MakCUMarbHO BO3MOXHbiMU. CTaHOapTU3oBaHHbIE aHTeHHbI Pl
MUCMNOSb3YIOTCA Ha PagMOnNUHUAX onpeaeneHHOW NPOTAXKEHHOCTH.
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